

温馨感人的“忠犬八公”有了中国版

大学教授陈敬修(冯小刚 饰)在外考察的路上遇见一只小狗,心生怜悯将它偷偷带回了家,却遭到妻子李佳珍(陈冲 饰)的极力反对,小狗的意外到来似乎给这个家带来了不小的麻烦。但在日常的相处和陪伴之下,小狗逐渐被这个家所接纳,还得到了一个可爱的名字——八筒。八筒与陈家欢乐温馨的动人故事逐步拉开帷幕……

由徐昂执导,冯小刚、陈冲、白举纲、黄楚桐主演,钱波特邀出演的电影《忠犬八公》日前发布定档预告片,宣布将于3月31日全国上映。

电影《忠犬八公》改编自新藤兼人原著剧本《忠犬八公的故事》,在保留原著

情感内核的基础上,更加注重本土化呈现。片方将故事背景搬至有烟火气息的重庆,还特别选定中华田园犬作为影片主角,以更接地气的家庭生活呈现出中国式的深沉爱意和羁绊。

影片公布的定档海报温馨满满:一家人齐聚自家的便民小卖铺前,每个人脸上都洋溢着暖意。八筒则叼着独属于它的麻将牌占据画面一角,仿佛在调皮地“抢镜头”。软萌的小狗一下击中人们心里最柔软的部分,一家人在嬉笑怒骂声中彼此陪伴守候。有笑有泪的治愈故事即将在这个春天上演,相信这部电影会给广大观众带来不一样的“八公”故事。

肖扬

《满江红》票房破45亿元

3月4日晚,电影《满江红》发布海报,庆祝该片票房突破45亿元。官方微博配文称:“感谢9071万名观众的支持与陪伴。心怀赤诚前行,感谢一路同行。”

截至昨天中午,《满江红》累计票房45.09亿元。目前该片在中国电影史上票房排名第七,排名第六的是《唐人街探案3》(45.23亿元)。

春节档影片《满江红》自上映之后就深受观众们的喜爱,在口碑方面一直都遥遥领先,在票房上更是取得了相当惊人的成绩。《满江红》影院密钥将延期至3月24日,未来仍有十多天的院线放映时间,按照近几周这部电影的表现,将有望实现对“唐探3”的超越,影史排行榜再进一位。

综合

延伸阅读

该片由中华田园犬“领衔主演”

《忠犬八公》的故事早已感动了太多人,此前已经拍过多个电影版本,其中1987年的日本版《忠犬八公物语》、2009年的美国版《忠犬八公的故事》,都是豆瓣评分9分以上的超高分电影。日本版的《忠犬八公物语》还是1987年的日本票房冠军,票房成绩高达54亿日元(如今约合2.7亿元人民币)。

电影《忠犬八公物语》来源于一个感动全球数亿人的真实故事:上世纪初,日本一位大学教授上野英三郎和他的狗狗阿八形影不离,每日上下班,阿八必在涩谷车站等候,风雨无阻,令路人叹为观止,成为当地的一道风景,主人和狗狗之间的感情感动天地……

如今,忠犬八公的塑像就在日本东京涩谷车站的外面,它每天注视着来来往往的人们,让这个温暖的故事一直被世人铭记。



往往的人们,让这个温暖的故事一直被世人铭记。

“忠犬八公”的原型是一只秋田犬,这次中国版《忠犬八公》的狗狗本土化,变成了中华田园犬。

值得一提的是,这次“八公”的中文名字是“八筒”,来自麻将,非常接地气。在《忠犬八公》预告片里,“领衔主演”的第一位置给了狗狗,并且特别注明是“中华田园犬”,让人看了非常温暖。而且在预告片中,狗狗“八筒”是绝对主角,不仅有小时候的样子,还有成年后的样子,都相当可爱,不少人已经被它萌化了,提前被“八筒”圈粉。宗禾

“今文”当“古文” 以色列文物局闹乌龙

以色列文物管理局日前发布声明,承认此前公布考古发现罕见古铭文的消息“闹乌龙”,所谓“古铭文”实为当代一位铭文学家所刻。文物管理局表示对此错误“负全责”。

以色列文物管理局3月1日宣布,在南部古城莱基发现一块刻有阿拉姆语“大流士24年”铭文的陶片。考古专家鉴定后判断铭文约有2500年历史,是首次在以色列境内发现刻有波斯国王大流士大帝名字的铭文。

3日,以色列文物管理局发表声明说,公布上述发现后,一位曾经参与考古挖掘的铭文专家联系该机构,告知陶片上的铭文系她所刻,意在向学生展示古代铭文写法。她说,自己离开考古现场时不慎将陶片落下,但她“并无恶意”。

以色列文物管理局表示对这一“乌龙”事件承担“全部责任”。文物管理局首席科学家吉德翁·阿夫尼在声明中说,这起事件“非常严重”,因为疏忽大意而将新刻铭文的陶片落在考古现场,导致研究人员对事实作出错误判断,这种情况在考古研究中很少见,再次证明考古发掘必须在“可控”情况下进行。

声明说,作为一个追求科学真相的机构,以色列文物管理局“致力于纠正错误并将情况公之于众”。

据新华社

市女企业家协会举行“庆三八联欢会” 向慈善总会“爱心妈妈”基金捐款捐物共计7.7万元



残雪消融,东风拂面,催开了女人如花般醉人的笑靥。自强不息,赤诚奉献,道出了新时代女性奋进的宣言。3月5日,烟台市女企业家协会举行“庆祝三八妇女节联欢会”,烟台市妇联、烟台市中小微企业联合会相关负责人、市女企业家会员等200余人参加活动。

当天上午,首先在百纳千禧会北广场举行唱响“奋进新征程·健步向未来”主题活动,伴随着震天的锣鼓声和五彩气球的升空,女企业家们的健步走队伍在《学习雷锋好榜样》、会歌《最美的她》歌曲声中向着月亮湾进

发。一路队旗飘扬,队伍整齐,步伐有力,鲜艳的队服把月亮湾景区染成粉色海洋。

市女企业家协会会长孔英姿在活动中讲道:“健步走是会员精神风貌和健康体魄的展示。希望会员积极响应协会的倡议和号召,发挥各自的优势和特长,积极参与到健步走活动中来,走出快乐、走出健康、走出幸福。”

在随后的庆三八联欢会现场,奋进新征程·致敬每个“她”——庆祝三八妇女节联欢活动拉开帷幕。会歌《最美的她》、舞蹈《欢迎来到90年代》、

诗朗诵《女企协正芳华》等精彩节目陆续上演,市女企业家姐妹们从紧张的工作中解脱出来,放松心情,尽情歌唱,享受这属于自己的节日。

当天恰逢第60个学雷锋纪念日,市女企业家协会会长孔英姿带头,现场向慈善总会“爱心妈妈”基金捐款捐物共计7.7万元,用公益微力量、她力量来为贫困学生圆梦,奉献爱心,让社会变得更加美好。

“2023年,是充满希望和梦想的新起点,市女企业家协会

将为初心、为梦想再出发,积蓄信心和力量。春天终将回馈每一个在冬天里的抱薪者、坚守者、发光者。”会长孔英姿表示,“协会要紧跟时代脉搏,增强

‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’,为实现‘两个一百年’的奋斗目标,为实现中华民族伟大复兴的‘中国梦’贡献巾帼智慧和力量。”

